

# ایران ورزش

● صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی  
● مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران  
● رئیس هیات مدیره: صادق حسین جابری انصاری  
● مدیرعامل و مدیر مسئول: علی متقیان  
● سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین  
● سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی  
● تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳ - ۱۴۰۷۱۱۳۲۳۴  
● چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم  
● سازمان آگهی‌ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۵۰ - ۸۸۷۴۶۳۸  
● امور مشترکین: ۸۸۷۴۸۰۰ - ۸۸۷۴۱۹۵۴  
● نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۲۰۸  
● صندوق پستی: ۵۳۳۸۸ - ۱۵۸۷۵

## تقدیم گل ویگا به تیاگو سیلوا

کاربریل ویگا، هافبک اسپانیایی پورتو در پیروزی خانگی ۳-۰ مقابل مورینسه با گلش نام خود را در این فصل رقابت‌ها ثبت کرد. نتیجه‌ای که باعث شد اژدهاها موقتاً با هفت امتیاز اختلاف از اسپورتینگ صدرنشین شوند.

ویگا در گفت‌وگو با اسپورت‌تی‌وی، این پیروزی را به تیاگو سیلوا تقدیم کرد. مدافع ۴۱ ساله برزیلی به دلیل درگذشت مادرش در این مسابقه غایب بود. ویگا اظهار داشت: «قبل از هر چیزی می‌خواهم این پیروزی را به هم‌تیمی‌مان تیاگو سیلوا تقدیم

کنم که در حال گذراندن لحظه سختی است. برای او آرزوی قدرت و آرامش می‌کنیم.» او درباره بازی توضیح داد: «توانستیم سبک بازی خودمان را تحمیل کنیم و اجازه ندادیم حریف فرصت بازگشت پیدا کند. مهم‌تر از آن، هیچ گلی دریافت نکردیم.» ویگا با وجود این اختلاف امتیاز، معتقد است هنوز چیزی تمام نشده است: «هشت فینال پیش رو داریم و همه چیز به خودمان بستگی دارد. باید روی مسیر خودمان تمرکز کنیم.»



به نظری می‌رسد که آربلوا از او در ترکیب اصلی بهره ببرد. در کنار امپابه، جود بلینگام هم پس از مدت‌ها مصدومیت بار دیگر در لیست رئال مادرید قرار گرفته که این اتفاق، تا حدی غافلگیرکننده است. علاوه بر این، آلوارو کاراس نیز دوباره در دسترس قرار گرفته و پوشش بیشتری برای سمت چپ خط دفاعی فراهم می‌کند.

خبر به دلیل مصدومیت غیبت داشت، در لیست این بازی قرار گرفته و می‌تواند در بازی برگشت رئال را همراهی کند، هرچند بعید

نهایت نتوانست نتیجه مجموع را برابر کند. بنابراین سیتی برای زنده ماندن در لیگ قهرمانان این فصل، نیاز به چیزی جز یک معجزه و تاریخ‌سازی نخواهد داشت. در سوی مقابل رئال پس از برتری درخشان در بازی رفت، با یک برد چهار بر یک مقابل الجوه روحیه‌ای مضاعف پیدا کرده اما آلوارو آربلوا

که با برتری ۳ بر صفر با بیشتر مواجه بوده، هرگز اجازه نداده این نتیجه برگردانده شود. در ۱۰ موردی که رئال بازی رفت را با نتیجه ۳ بر صفر برده، نزدیک‌ترین تیم به جبران این نتیجه، دورتموند در فصل ۱۴-۲۰۱۳ بوده است. رئال آتلانتیو در مادرید ۳ بر صفر پیروز شده بود، اما تیم گلوب در بازی برگشت تا پایان نیمه اول ۲ بر

## جشن صعود رئال در منچستر یا تاریخ‌سازی برای پپ؟

# یا معجزه یا هیچ



البته که سیتی در سال ۲۰۲۳ و در فصل منتهی به تنها قهرمانی اروپایی و سه‌گانه سابقه پیروزی چهار بر صفر در ورزشگاه اتحاد مقابل رئال را دارد اما فاصله کیفی آن تیم سیتی با این تیم را نمی‌توان دست‌کم گرفت. سیتی پس از شکست مقابل رئال، برابر وستهم در لیگ برتر انگلیس به تساوی یک بر یک رسید و حالا اختلافش با یک بازی کمتر نسبت به آرسنال در صدر جدول لیگ برتر به ۹ امتیاز افزایش پیدا کرده است. آمار و ارقام و تاریخچه مسابقات نیز روی خوبی به گواردیولا و تیمش نشان نمی‌دهند. رئال مادرید در ۲۵ بازی

لالیگا علاوه بر مصدومیت امپابه، بلینگام و رودریگو، امید زیادی برای سیتی ایجاد کرده بود اما نمایش خارق‌العاده والورده و کم شدن ستارگان سیتی در جریان بازی، حالا رئال را در آستانه صعود به جمع ۸ تیم برتر لیگ قهرمانان اروپا قرار داده است. البته که سیتی در سال ۲۰۲۳ و در فصل منتهی به تنها قهرمانی اروپایی و سه‌گانه، سابقه پیروزی چهار بر صفر در ورزشگاه اتحاد مقابل رئال را دارد اما فاصله کیفی آن تیم سیتی با این تیم را نمی‌توان دست‌کم گرفت. سیتی پس از هر سال پپ گواردیولا و تیمش با چالش‌های متفاوتی برابر رئال کارلو اتچولوتی درگیری می‌شدند اما این بار، یک تفکر تازه در رئال شد راه آنها شده است. سیتی با تفکر ناشی از پیروزی دو بر یک مقابل رئال آلونسو در مرحله ابتدایی مسابقاتی با به دیدار رفت گذاشت و نتایج ضعیف رئال در

### پیش بازی

تکراری‌ترین تقابل این سال‌های لیگ قهرمانان اروپا پس از پیروزی سه بر صفر رئال مقابل سیتی در دور رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا با حال ترکیب طلایی فدریکو والورده، حلا رنگ و بویی تازه به خود گرفته است. در این نبرد کلاسیک که در سال‌های ۲۰۲۰، ۲۰۲۲، ۲۰۲۳، ۲۰۲۴ و ۲۰۲۵ و حتی فاز لیگ مسابقات در همین فصل نیز تکرار شده بود، هر سال پپ گواردیولا و تیمش با چالش‌های متفاوتی برابر رئال کارلو اتچولوتی درگیری می‌شدند اما این بار، یک تفکر تازه در رئال شد راه آنها شده است. سیتی با تفکر ناشی از پیروزی دو بر یک مقابل رئال آلونسو در مرحله ابتدایی مسابقاتی با به دیدار رفت گذاشت و نتایج ضعیف رئال در

### خبر

## چلسی به دنبال جانشین روزنیور

باشگاه چلسی به دلیل عملکرد ناکام لیام روزنیور در اواسط فصل، به دنبال ایجاد تغییرات در کادر فنی است.

روزنیور که جایگزین انزو مارسکا شد، نتوانسته نظر مدیران را جلب کند و فشار بر او به افزایش است.

رسانه انگلیسی «ایندی کیلا» گزارش داد که نگرانی‌های جدی درباره روزنیور وجود دارد و برخی مدیران معتقدند فصل آینده مربی آبی‌پوشان نخواهد بود. یکی از گزینه‌های اصلی برای جانشینی او، سرمربی اسپانیایی پاری سن‌ژرمن است. چلسی با توجه به شرایط آشفته فعلی، در پی تغییرات سریع و تأثیرگذار است. اگر روزنیور نتواند نتایج را بهبود بخشد، خطر اخراج او تا پایان فصل وجود دارد.

## لاپورتا با اکثریت قاطع

### به ریاست بارسلونا بازگشت

خوان لاپورتا با پیروزی قاطعانه در انتخابات ریاست باشگاه بارسلونا، بار دیگر به کرسی ریاست این باشگاه بازگشت. نتایج رسمی نشان می‌دهد لاپورتا با کسب ۶۹.۱۹ درصد آرا توانست ویکتور فونت را که تنها ۲۸.۷۶ درصد آرا را کسب کرده بود، شکست دهد. این نتیجه از همان ابتدا قابل پیش‌بینی بود.

پس از اعلام نتایج، فونت در بیانیه‌ای رسمی پیروزی لاپورتا را تبریک گفت و گفت: «با وجود اینکه به اهدافمان نرسیدیم، همچنان باور دارم که ساختار اداری باشگاه نیازمند مدرن‌سازی است.» او افزود که چشم‌انداز متفاوتی برای بارسلونا داشت و برای آن مبارزه خواهد کرد. این پیروزی برای لاپورتا فرصتی دوباره برای اجرای برنامه‌هایش در مسیر ساختن بارسای قوی‌تر است.

## آلوارز؛ از ماندن در اتلتیکو

### تا ابهامات آینده

خولیان آلوارز، مهاجم تیم ملی آرژانتین و ستاره اتلتیکومادرید، پس از پیروزی بزرگ تیمش مقابل تاتنهام، در پاسخ به سؤالات هواداران ابهامات جدی درباره آینده خود نشان داد. او گفت: «منی‌دانم، شاید بمانم و شاید هم نه.»

مدت‌هاست که بارسلونا به شدت به جذب این مهاجم علاقه نشان داده است و شایعات زیادی درباره احتمال انتقال او به کاتالونیا مطرح شده است. با این حال، اتلتیکومادرید بر ماندن آلوارز تأکید دارد.

مدیران باشگاه بارها اعلام کرده‌اند که قصد فروش ندارند و او چهار سال دیگر از قراردادهای باقی‌مانده است. حال هواداران اتلتیکو با بی‌توجهی‌های این بازیکن نسبت به آینده‌اش، نگران هستند که مبادا تابستان آینده ستاره آرژانتینی را از دست بدهند.

## کریک: برونو باید بماند

مایکل کریک، سرمربی منچستریونایتد، پس از پیروزی ۲-۱ مقابل استون‌ویلا، با صراحت تأکید کرد که برونو فرناندز ستون اصلی تیم است و نباید از دست برود. کریک گفت: «برونو قطعاً کسی نیست که بخواهیم از دست بدهیم. او برای ما بسیار حیاتی است.»

فرناندز با ارسال دو پاس گل در این مسابقه، رکورد دیوید بکام در فصل ۲۰۰۰-۱۹۹۹ را جابه‌جا کرد و پاس‌های خود را به ۱۶ رساند. هواداران در ورزشگاه با شعار «یک سال دیگر بمان» از او حمایت کردند.

با این حال، شایعات جدی درباره احتمال انتقال او به الهلال عربستان وجود دارد و کریک تأکید کرد که تصمیم‌گیری درباره آینده فرناندز دشوار است، اما خواستار ماندن او در یونایتد است.

## میلان به دنبال جذب وlahوویچ

باشگاه میلان قصد دارد در این تابستان، دوشان وlahوویچ را به خدمت بگیرد. در سپتامبر گذشته گزارش شده بود که داستان میان میلان و وlahوویچ هنوز به پایان نرسیده و این رابطه می‌تواند در تابستان ۲۰۲۶ مراحل جدی‌تری برسد. میلان با جذب بازیکنی بدون هزینه سنگین، بودجه خود را برای یک خرید بزرگ در تابستان آینده ذخیره کرده است.

یوونتوس هنوز پیشنهاد تمدید جدیدی به وlahوویچ ارائه نکرده که نگرانی هواداران این تیم را افزایش داده است. باشگاه‌هایی چون میلان، بایرن مونیخ و بارسلونا وضعیت مهاجم صربستانی را زیر نظر دارند. اگر بوهو اقدام به تمدید نکند، خطر از دست دادن این مهاجم ارزشمند بدون دریافت مبلغی وجود دارد که فشار زیادی بر مدیریت باشگاه وارد کرده است.

## حتی تاتنهام هم این تیم را متوقف کرد

# کابوس لیورپول تمامی ندارد



مدیران و هواداران لیورپول در مقابل نتایج ضعیف آرنه سلوت در ابتدای فصل استراتژی صبر و اعتماد را در پیش گرفتند اما این اعتماد نه تنها اوضاع را بهتر نکرد، بلکه نگرانی‌ها روز به روز بیشتر در حال افزایش است. پس از شکست کابوس‌وار در خانه ولورهمپتون که تا حدی سقوطش به دسته پایین‌تر قطعی شده، باخت در بازی رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان اروپا مقابل گالاتاسرای تیم را در آستانه یک بحران بزرگ قرار داد و حالا این بحران با تساوی برابر ناماده‌ترین تیم لیگ در ماه‌های اخیر یعنی تاتنهام شدت گرفته است. آرنه سلوت پس از عملکرد ضعیف محمد صلاح در بازی‌های اخیر تصمیم گرفت که او را از ترکیب اصلی کنار بگذارد و به ریو انکوموهای ۱۷ ساله فرصت بازی دهد؛ علاوه بر این به دلیل بازی حساس مقابل گالاتاسرای در روز

را برای لیورپول تغییر می‌دهد. لیورپول حالا اختلافی ۵ امتیازی با منچستریونایتد پیدا کرده و با کسب یک امتیاز از دو بازی اخیر خود، نتوانسته از شرایط اسفناک این روزهای استون ویلا و چلسی استفاده کند. پس از این تساوی ناامیدکننده، سرنوشته رویای اروپایی لیورپول در جدال با گالاتاسرای تعیین خواهد شد و پس از آن این تیم به مصاف برایتون خواهد رفت. آرنه سلوت پس از این تساوی عنوان کرد که هواداران حق دارند از نمایش تیم عصابی باشند: «به نظر من این واکنش‌ها کاملاً طبیعی است. اگر تیمی که از آن حمایت می‌کنید، بارها و بارها در ثانیه‌های پایانی بازی، امتیازات زیادی را مقابل رقبایی که انتظارش را ندارند از دست بدهد، همه چه ما و چه هواداران احساس سرخوردگی می‌کنیم. آنها این اتفاق را بیش از حد توان و بیش از آنچه به آن عادت داشتند، تجربه کرده‌اند و این کاملاً طبیعی است که خشم خود را نشان دهند. این کلافگی را من، بازیکنان و همچنین هوادارانمان با تمام وجود حس می‌کنیم. من صد در صد مطمئنم که اگر آنها روز چهارشنبه در بازی مقابل گالاتاسرای در لیگ قهرمانان اروپا بازی کنند، دوباره از همان ابتدا حامی تیم خواهند بود؛ اما اگر تیم مطابق با استانداردهایی عمل نکند، معتقدم این حق طبیعی آنهاست که ناراحتی خود را ابراز کنند.»

## بدترین زمان ممکن برای شکست میلان

# مکس و از دست دادن فرصت طلایی



پس از پیروزی شیرین هفته گذشته در دربی دلامادونینا و بازگشت میلان به کورس قهرمانی سری آ، تساوی اینتر در بازی روز شنبه مقابل آتالانتا این فرصت را برای میلان ایجاد کرد تا یک باز دیگر مانند ابتدای فصل، فشار مضاعفی روی رقیب سنتی و همشهری برای از دست دادن صدر جدول ایجاد کند. برد مقابل لاتزیو در پایتخت، اختلاف با اینتر در صدر جدول را به تنها ۵ امتیاز کاهش می‌داد و همین موضوع، فشاری را روی افگی‌ها ایجاد می‌کرد تا در هفته‌های آینده نیز امتیاز از دست بدهند؛ چرا که اینتر در هفته‌های اخیر نتایج ضعیفی در لیگ و لیگ قهرمانان اروپا کسب کرده و یکی از بهترین نعمت‌ها برای یک تیم حاضر در کورس قهرمانی، رقابت با تیمی بحران‌زده است که تحت فشار شدید رسانه‌ای و هواداران قرار داد.

اما نباید واقعیت‌ها را فراموش کنیم. میلان فصل خوبی داشته است. از شکست امشب ناراحتیم چون می‌توانستیم فاصله با اینتر را کمتر کنیم. ساختن زمان زیادی می‌خواهد، اما خراب کردن شاید فقط یک هفته طول بکشد. این واقعیت میلان بود و باید تلاش کنیم سهمیه قطعی شود. باید خیلی مراقب باشیم. تیم پنجم فقط هفت امتیاز با ما فاصله دارد. باید این شکست را بپذیریم و از سه‌شنبه فقط به بازی مقابل توریو فکر کنیم؛ تیبی که از نظر فیزیکی بسیار قدرتمند است. بازی شنبه برای رسیدن به لیگ قهرمانان اهمیت حیاتی دارد.» نکته قابل توجه این بازی اما نه شکست در المپیکو، بلکه نگرانی و ناراحتی رافائل لیاثو ستاره تیم پس از تعویض خود در جریان بازی بود. در دقیقه ۶۶ زمانی که ماسمیلیانو آلگری تصمیم گرفت او را بیرون بکشد و کریستوفر انکونکو را به میدان بفرستد. لیاثو از این تصمیم ناراضی بود و وقتی شماره‌اش روی تابلوی تعویض دیده شد، تلاش کرد مربی را متقاعد کند که او را در زمین نگه دارد. او به آلگری گفت: «۲۰ دقیقه مانده، من را بیرون نکش.» سایر بازیکنان و خود آلگری سعی کردند تا لیاثو را آرام کنند اما در شب شکست مقابل لاتزیو، تصاویر جالب توجهی از عدم تمکین ستاره میلان نسبت به دستور سرمربی تیم ثبت شد.



منچستریونایتد با هفتمین پیروزی در ۹ بازی، سوم جدول است و شانس زیادی برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان دارد.

دائمی یونایتد شود، جیم رنکلیف هنوز تضمین نکرده. کریک درباره شایعات گفت: «اینها فقط سر و صدا هستند.»

## سقوط استون ویلا

از سوی دیگر، اونای امری، سرمربی استون ویلا، پس از سومین شکست پیاپی تیمش گفت: «کارهای خوبی انجام دادیم، اما کافی نبود. بعد از ماه‌های فوق‌العاده اکتبر، نوامبر و دسامبر، در دو ماه اخیر کمی افت کردیم، اما دوباره اعتمادبه‌نفس را برمی‌گردانیم.»

## انتخاب سرمربی یونایتد

در حالی که وین رونی معتقد است مایکل کریک باید سرمربی

رقابت‌های جام جهانی پیش رو به خوبی محک بزند. پیدا کردن حریف مناسب آسان نیست، اما این تغییر برنامه‌ها نشان‌دهنده اهمیت آمادگی کامل تیم ملی برای جام جهانی آینده است.

مسابقه نیز لغو شد. فدراسیون در حال یافتن حریفی جدید است و محل برگزاری بازی هنوز مشخص نشده است. هدف فدراسیون این است تیمی پیدا کند که بتواند اسپانیایی تحت هدایت لوئیس دلافونته را پیش از

صربستان خواهد بود که در تاریخ ۲۷ مارس برگزار می‌شود. برای تاریخ دوم، فدراسیون اسپانیا ابتدا قصد داشت در ورزشگاه لوسیل دوحه برابر مصر بازی دوستانه‌ای برگزار کند، اما این

دیدار دوستانه با صربستان جایگزین بازی با آرژانتین در فیثالیسیما شد. لغو مسابقه فیثالیسیما باعث شد فدراسیون فوتبال اسپانیا برنامه تیم ملی را تغییر دهد. نخستین بازی برنامه‌ریزی شده در ماه مارس مقابل

## برنامه بازی‌های اسپانیا

### تغییر کرد